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1. YopocTuts BblpakeHue:
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2. Pemuth cucteMy ypaBHEHHI:
x*=3x+2=0
2x—-1)fx-2)=0
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3. Pemuth HEpAaBEHCTBO: — < Jx.
x

4. ITaBen nobupaercs u3 aoma 10 uHcturyra 3a 50 munyt. U3 Hux 20 mu-
HYT OH HJET MEIIKOM, a OCTaJIbHOE BpeMs eAeT Ha MeTpo. Beuepom IlaBen
MOJBEPHYJI HOTY M BBISICHWJI, YTO CKOPOCTH €ro MEPEeIBUKEHUS TEIIKOM
yYMEHbIIMIAch B 2 pasza. Ycneer ym [laBen noOpaThcst 40 MHCTUTYTa BO-
BpeMsi, €CJIH CJICAYIOUMM yTPOM BBIMJIET U3 J0Ma Ha 15 MUHYT paHbIIe,
yeM 00bIYHO? 3a KaKoe BpeMsi eMy HEO0OXO0IMMO BBIXOJUTh U3 I0OMa, YTOObI
TOYHO HE OMO03/1aTh B UHCTUTYT?

5. OxpyxHOCTH paauycoB 4 U 9 kacaroTcs BHEITHUM oOpazom. K okpyx-
HOCTSIM NpOBeieHa oO11ast KacaTeabHasi;

a) HAWTH PacCTOSIHUE MEXAY TOUKaMU KacaHUsl OKPY>KHOCTEH;

0) HATH pacCTOSIHUS MEXIy BCEMHU IMapaMH TOUYEK MEHBIIEH OKPYKHOCTH,
gyepe3 KOTOpble IPOXOJAT OOIINe KacaTelbHbIE, YAOBIETBOPSIOLIUE YCIIO-
BUSIM 3a/1a4H.

6. [Toctpouts rpaduk GpyHkmu | (x) = . IIpu kakux 3Ha4YECHMSX Ma-
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paMmerpa a ypaBHeHHE 2a — X = 5 HMEET e/IMHCTBEHHOE pemienue?
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1. YopocTuts BblpakeHUe:
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2. Pemuth cucteMy ypaBHEHHI:
¥’ +3x+2=0
(2x+1)(x+2): 0
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3. Pemuth HEpaBEHCTBO: — > Jx.
x

4. Bacst nobupaercst U3 gjoma 10 MHCTHTYTA 32 45 MuHyT. U3 HUX 15 MUHYT
OH HJAET IMEUIKOM, a OCTaJbHOE BpeMs eleT Ha MeTpo. [IpocHyBmMCh yT-
pom, Bacs o6napyxwi, uro npocnai. [logymaB, oH pemiui, 4To €Civ OH
Oyzmet OexxaTh Oerom, TO MOKET BBINTH Ha 10 MUHYT mo3Xe, 4eM OOBIUHO.
VYcneer nu Bacs moOpaThcsi 10 MHCTUTYTa BOBpPEMS, €CIM OCKUT OH B 2
pasa ObicTpee, yeM UAET nemkoM? Ha CKOJIbKO MHUHYT MO3KE €My MOJKHO
BBIXOJUTH U3 JIOMa, YTOOBI TOUYHO HE ON03JaTh B MHCTUTYT?

5. OxpyxHoCcTH paauycoB 1 u 4 kacaroTcsi BHEITHUM 00pazom. K okpyx-
HOCTSIM IpOBeieHa oO011ast KacaTeabHas;

a) HalTU pacCTOSIHUE MEXAY TOUKaMU KacaHUsl OKPY>KHOCTEH;

0) HaliTH pacCTOSHUS MEXIy BCEMH MapaMu TOYEK OOJIbIIEH OKPYKHOCTH,
gyepe3 KOTOPBIE MPOXOJAT O0IIMe KacaTelbHbIe, YA0BICTBOPSIOUINE YCIIO-
BUSIM 3a/1a4H.

6. [loctpouts Tpaduk QyHknuu f (x): — ( . Ilpu kakux 3HAYEHMSIX
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MMEET €TMHCTBEHHOE pEllIeHHE?

rnapameTrpa a ypaBHeHHe a —2x = —
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